

**Каталог заходів для сертифікації відповідно до Регламенту (ЄС) 2018/848**

У цьому документі визначаються загальні класифікаційні критерії та заходи. Детальні невідповідності та відповідні заходи перелічені в рекомендаціях у базі даних Intact.

Категорія невідповідності	критерії класифікації	Заходи	Терміни
<b>Незначне недотримання</b>	<p>Невідповідність не впливає на цілісність органічного продукту або продукту, що знаходиться в стадії конверсії.</p> <p>Запобіжні заходи є пропорційними та доцільними, а самоконтроль ефективним.</p> <p>Діє система простежуваності.</p>	<p>Залежно від ситуації розрізняють такі варіанти:</p> <p>Необхідно вжити коригувальних заходів і подати план дій до bio.inspecta.</p> <p>Зазвичай перевірка проводиться під час наступної щорічної перевірки оновлення (залежно від ситуації може бути запитаний коротший термін, наприклад, наступне подання паспорта тощо).</p> <p>Перед сертифікацією необхідно вжити коригувальних заходів та надати докази до bio.inspecta.</p> <p>План дій щодо виправлення невідповідності необхідно надати до встановленого терміну.</p> <p>Перед сертифікацією необхідно надати план дій щодо виправлення невідповідності.</p> <p>Оператор або група операторів повинні збільшити частоту власних контролів, а план дій повинен бути представлений bio.inspecta.</p> <p>Невиправлення незначної або повторної невідповідності може призвести до серйозної невідповідності.</p>	<p>14 днів</p> <p>Наступний огляд</p> <p>14 днів</p> <p>14 днів</p> <p>14 днів</p> <p>14 днів</p> <p>Повторити один раз</p>

<b>Серйозна невідповідність вимогам</b>	<p>Невідповідність впливає на цілісність органічного або конверсійного продукту.</p> <p>Запобіжні заходи не є пропорційними та належними, а самоконтроль неефективним.</p> <p>Існує система простежуваності, що дозволяє знайти відповідний продукт у ланцюжку поставок, і можна запобігти імпорту продукту до ЄС з посиланням на органічне виробництво.</p> <p>Незначна невідповідність не була виправлена у встановлені терміни.</p>	<p>Десертифікація/пониження рейтингу певних ділянок, продуктів, лотів. Відповідні продукти не можуть продаватися або рекламуватися з посиланням на органічне виробництво відповідно до Регламенту (ЄС) 2018/848 з негайним набуттям чинності.</p> <p>Новий конверсійний період</p> <p>Коригувальні дії (план дій) потрібні для того, щоб невідповідність не повторилася. Удосконалення виконання запобіжних заходів та засобів контролю, запроваджених оператором для забезпечення їх дотримання.</p>	<p>Негайні дії</p> <p>Негайні дії</p> <p>14 днів</p>
	<p>Значне відхилення між обчисленням входу і виходу (баланс маси)</p>	<p>Оператор або група операторів повинні збільшити частоту власних контролів і представити план дій імпровізації.</p> <p>Невиправлення основної невідповідності або повторення може призвести до критичної невідповідності.</p>	<p>14 днів</p> <p>1 раз повторити</p>

<b>Критична невідповідність вимогам</b>	<p>Невідповідність впливає на цілісність органічного або конверсійного продукту.</p> <p>Запобіжні заходи не є пропорційними та належними, а самоконтроль неефективним.</p> <p>Система простежуваності не дозволяє локалізувати уражений продукт у ланцюжку поставок, і не можна запобігти імпорту продукту до ЄС з посиланням на органічне виробництво.</p> <p>Навмисне використання недозволених ресурсів, навмисне маркування звичайних продуктів як органічних, будь-який інший вид шахрайства.</p> <p>Серйозна невідповідність не була виправлена.</p>	<p>Десертифікація/пониження рейтингу окремих ділянок, продукції, лотів. Відповідні продукти не можуть продаватися або рекламуватися з посиланням на органічне виробництво відповідно до Регламенту (ЄС) 2018/848 з негайним набуттям чинності.</p> <p>Потрібен новий період конвертації</p> <p>Коригувальні дії необхідні для того, щоб гарантувати, що невідповідність не повториться в майбутньому (наприклад, щодо запобіжних заходів і самоконтролю).</p> <p>Оператор або група операторів повинні збільшити частоту власних контролів і представити імпровізований план дій.</p> <p>Залежно від ситуації, дія сертифіката призупиняється на певний період часу, або відкликається.</p>	Негайні дії
	Відсутність записів та фінансових записів, що свідчать про відповідність Регламент (ЄС) 2018/848		Негайні дії
	Навмисне пропуск інформації, що призводить до неповних записів		14 днів
	Фальсифікація документів, пов'язаних із сертифікацією органіки		14 днів
	Продукти		Негайні дії
	Навмисне перемаркування продуктів зі зниженим рейтингом як органічних		
	Навмисне змішування органічних продуктів з продуктами з конверсією або неорганічними продуктами		
	Навмисне використання недозволених речовин або продуктів, що підпадають під дію		

	<p>Регламенту (ЄС) 2018/848</p> <p>Навмисне використання ГМО</p> <p>Оператор відмовляє контролюючому органу або контролюючому органу в доступі до приміщення, що підлягають контролю, або його бухгалтерського обліку, в тому числі фінансового записів, або відмовляє в дозволі контролюючому органу або контролюючому органу</p> <p>Зразки</p>		
<b>Подальші тексти для листа про оцінку/рішення</b>	<b>критерії класифікації</b>	<b>Заходи</b>	
<b>Нагадування</b>	Проблеми наразі не актуальні, але можуть стати такими в майбутньому.	Ніяких заходів не потрібно.	Перевірка на місці наступного огляду
<b>Інформаційний запит</b>	Документи, яких не було під час огляду (правдоподібне пояснення), або які потребують виправлення (наприклад, карти, плани сівозміни).	Докази коригувальних дій повинні бути надані протягом 14 днів з моменту повідомлення та до сертифікації. Якщо докази не будуть надані вчасно, це призведе до серйозного або критичного невідповідності.  Повторне може призвести до критичного невідповідності.	14 днів  1 раз повторити
<b>Підозрою</b>	Є підозра або отримання обґрунтованої інформації про те, що продукція може не відповідати органічному регулюванню.	Оператор може бути зобов'язаний тимчасово не продавати відповідні продукти, посилаючись на органічний метод або метод виробництва в конверсії, протягом періоду часу, який буде встановлено bio.inspecta. Перед прийняттям такого рішення bio.inspecta повинна дозволити оператору надати коментар протягом терміну, встановленого bio.inspecta.	Заблоковано в межах зазначеного повідомлення.

		<p>Протягом цього періоду необхідно надати докази щодо обґрунтованої підозри для прийняття остаточного рішення про атестацію. Якщо докази не будуть надані вчасно або якщо не буде повної співпраці оператора у розслідуванні підозри, це призведе до серйозного або критичного невідповідності.</p> <p>Якщо докази не будуть надані вчасно, це призведе до критичного невідповідності.</p>	
<b>Додатковий контроль</b>	<p>Додатковий контролінг може бути пов'язаний з будь-якою ситуацією, що викликає необхідність додаткового контролінгу, наприклад, запланована нова діяльність, діяльність, що не триває під час основної перевірки, перевірка виконання коригувальних заходів, додатковий контроль у зв'язку з високою класифікацією ризику, розслідування через підозру.</p>	<p>Додатковими засобами контролю можуть бути виїзні або цифрові інспекційні візити, настільні документальні перевірки перед видачею сертифікатів COI, відбір проб та аналіз.</p>	<p>Додатковий огляд в заплановані терміни.</p>